
（アンケート総数：５１　　実施日：Ｈ２４．６．３０）　

7 その他

主な意見等
○　七宗町のホームページを見て、コンサートを知りました。（町外、５０歳以上）
○　１組目は、歌はとても良かったが、おしゃべりをもう少しはっきりとしゃべって欲しい。
　　　２組目は、とても面白かった。楽しそうに演奏していて良かった。（町外、９歳以下）
○　おじさんの　にわかバンド　たのしかった。（町外、５０歳以上）　
○　なんかすごーくたのしかったから、イベントでもっとコンサートをやってほしい。
　　　矢島君の曲の世界感がしびれたぜエ。（町外、４０代）
○　大変楽しく過ごさせていただきました。（町外、５０歳以上）
○　又、七宗町に来たいと思います。（町外、５０歳以上）
○　音楽性が高く良かった。（町内、５０歳以上）
○　とても楽しいコンサートでした。「カワゲラーズ」ぜひ続けてください。（町外、２０代）
○　天気の事がなければ、外でやった方がよかったかも。（町内、３０代）

○　やかましかった。（町外、５０歳代）

○　活発な活動を強力に応援、支援したい。(町内、５０歳以上）
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アンケート結果(テータ)

1 あなたのお住まいは
①町内 ②町外 合計

26 25 51
51.0% 49.0% 100.0%

2 あなたの年代は
①９歳以下 ②１０歳代 ③２０歳代 ④３０歳代 ⑤４０歳代 ⑥５０歳代～ 合計

1 3 4 2 8 33 51
2.0% 5.9% 7.8% 3.9% 15.7% 64.7% 100.0%

3 どこで知りましたか
①ポスター ②知人友人 ③新聞折込 ④その他 合計

9 26 10 14 59
15.3% 44.1% 16.9% 23.7% 100.0%

4 コンサートはどうでしたか
①よかった ②ふつう ③よくなかった 合計

44 6 1 51
86.3% 11.8% 2.0% 100.0%

5 何がよくなかったか
①時間 ②場所 ③音楽 ④その他 合計

1 1
100.0% 100.0%

6 まちづくりの会を知っていたか
①知っていた②知らなかった 合計

22 29 51
43.1% 56.9% 100.0%
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